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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 111

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SCUOLE ELEMENTARI E MATERNA DI MASERA – SISTEMAZIONE IMPIANTO TERMICO – AFFIDAMENTO LAVORI.


       L’anno duemiladieci, il giorno 26 agosto, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 103 del 19.08.2010, dichiarata immediatamente esecutiva, si è proceduto all’approvazione della relazione tecnica presentata in data 17.08.2010, prot. n. 2558, dall’Ing. Brambati Francesco di Domodossola e relativa ai  lavori urgenti di risanamento all’impianto termico delle scuole elementari e materna, secondo le indicazioni tecniche riportate dal suddetto atto deliberativo;

Considerato che in ragione dell’urgenza dell’esecuzione degli interventi in relazione all’imminente inizio dell’attività scolastica, si è interpellata la ditta  specializzata Cantarelli Giuliano di Masera affinché presentasse la propria migliore offerta per l’esecuzione dei lavori in questione, da realizzarsi in conformità alle indicazioni tecniche formulate nella relazione dell’Ing. Bramati Francesco;

Visto ed esaminato il preventivo di spesa presentato in data 23.08.2010, prot. 2583, dalla suddetta ditta che prevede quanto segue:

· Fornitura e posa di mt. 22 tubo di acciaio inox tipo joint diam. 180, completo di giunti, fissaggi, terminali a cappello cinese, raccordo camera fumi di partenza in lamiera, guarnitura antipioggia per raccordo camino esistente, canna fumaria, manodopera complessiva, costo €. 2.450,00 + Iva, restano escluse eventuali opere murarie;

Ritenuto pertanto, di approvare il predetto preventivo di spesa poiché da considerarsi  completo e conveniente per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta specializzata nel settore Cantarelli Giuliano di Masera, i lavori di sistemazione dell’impianto termico delle scuole elementari e materna di Masera dietro il corrispettivo di €. 2.450,00 + Iva.

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2010201 (cap. 3132) del bilancio 2010;

Di acquisire dalla suddetta ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC).

